
 

 

Správa	o	dobrých	skutkoch	2019	

Škola:ZŠ	s	MŠ	Horné	Obdokovce				

Adresa	školy:	ZŠ	s	MŠ	Horné	Obdokovce				

Kontaktná	osoba:	Mgr.	Andrea	Sedlárová	

Mail	kontaktnej	osoby:	andreasedlarova@gmail.com	

Telefón	kontaktnej	osoby:	0948682252	

Zúčastnené	triedy:	

Trieda:	6.	A	
Počet	žiakov:	15	
Opis	Dobrého	skutku:	Výzdoba	vnútorných	priestorov	školy	pred	Vianocami	

Žiaci	sa	zapojili	do	tejto	akcie	veľmi	radi.	Rozhodli	sa	vyzdobiť	priestory	školy.	Vystrihovali	krásne	biele	
stromčeky	a	snehové	vločky		na	okná	školy,	vyrábali	rôzne	výrobky,	ktoré	potom		zdobili	nástenky	na	
chodbách.	Napr.	snehuliakov,	Mikulášov,	adventné	vence,	atď.	Pomohli	vyzdobiť	vianočný	stromček	a	
stôl	 vianočnými	 ozdobami	 a	 ďalšími	 výrobkami.	 Ostatní	 žiaci	 a	 pedagógovia	 sa	 potešili	 z	 krásnej	
výzdoby,	ktorá	ešte	viac	umocňovala	atmosféru	prichádzajúcich	Vianoc.	

		
fotografia:  

	

	

Trieda:	7.	A	
Počet	žiakov:13	
Opis	Dobrého	skutku:	Výroba	záložiek	do	knihy	s	vianočnou	tematikou	pre	svojich	blízkych	



 

 

	Žiaci	vyrábali	záložky	do	knihy	s	vianočnou	tematikou.	Motiváciou	bolo	pre	nich	to,	že	vyrobené	
záložky	darujú	svojim	blízkym,	napr.	rodičom,	starým	rodičom,	súrodencom,	kamarátom,…..Záložky	
vyrábali	2.	decembra	2019.	A	veľmi	sa	tešili	na	to,	ako	obdarujú	ľudí	okolo	seba.				

	
fotografia:  

	

	

	

	

	



 

 

Trieda:	8.	A	
Počet	žiakov:	16	
Opis	Dobrého	skutku:	Výroba	vianočných	pozdravov	na	školské	vianočné	trhy		

Blížia	sa	Vianoce	a	s	tým	sú	na	mnohých	školách	spojené	aj	vianočné	trhy.	Žiaci	8.	ročníka	sa	rozhodli	
vyrobiť	krásne	vianočné	pozdravy,	či	už	s	textom	alebo	bez	textu.	Použili	rôzne	druhy	materiálu	a	
tešili	sa	už	vopred	na	školské	vianočné	trhy,	pretože	okrem	príjemnej	atmosféry	môžu	zažiť	aj	to,	že	
môžu	urobiť	radosť	nejednému	žiakovi,	učiteľovi,	rodičovi	svojím	vianočným	pozdravom.	

	
fotografia:	

	

	

Trieda:	9.	A	

Počet	žiakov:	8	

Opis	Dobrého	skutku:	Mikuláš	pre	všetky	deti	z	materskej	a	základnej	školy	

Deviataci	sa	rozhodli	urobiť	radosť	všetkým	žiakom	našej	školy.	Obliekli	si	potrebné	kostýmy	a	tešili	
sa	na	to,	ako	uvidia	radostné	očká	detí.	Na	takúto	akciu	sa	museli	prichystať	dopredu	tým,	že	si	
chystali	oblečenie	a	program	v		triedach	pre	žiakov	materskej	školy	a	základnej	školy	zvlášť.	Mikuláš	s	
anjelmi	a	čertmi	navštevovali	jednotlivé	triedy	6.	decembra.	Veď	ako	inak	by	to	aj	mohlo	byť?:-)	

		



 

 

	

	

	


